



艳星部长

日本足球联赛大打美女牌 新公关部部长曾为情自杀

日本J联赛别出心裁,请来22岁的当红女优木下优树菜担当J联赛的公关部部长。

昨天,在J联盟总部进行了木下优树菜的任命仪式,日本职业足球联赛主席鬼武健二亲手将任命书交给木下优树菜。由一名年仅22岁的女艺人担当J联赛公关部部长,算是一项创举,在世界足坛也不多见。鬼武健二对起用美女公关部长这样表示:“木下优树菜在年轻人中有十分高的人气,我们也想借此吸引更多年轻人关注J联赛的发展。”木下优树菜则信心满满地表示,“我感觉现在已经成为部长了。我想让更多的女性来看J联赛,我很乐于做这件事。”据介绍,木下优树菜今后的工作主要是,更多地出现在比赛现场,并参与J联赛的发展计划和公关活动。

足球和美女两个元素碰撞,总会产

生巨大的吸引力,J联赛这步棋显然用意于此。1987年出生于东京的木下优树菜,身高1.68米,长相甜美,是标准的“日系美女”。先是作为时尚杂志的模特在娱乐圈出道,而后还主持过娱乐综艺节目,主持风格以搞笑为主。不过因为说话略显笨拙被贴上了“单纯,有些傻得可爱”这样的标签,甚至还有“笨蛋艺人”这样的称号,在年轻人中积攒了颇高的人气。

值得一提的是,在日本85后的女星中,木下优树菜可谓“话题女王”,身边的异性不断,也不断制造花边新闻。木下优树菜曾与生活混乱的日本男星上地雄辅同居,但这段爱情很快随着上地雄辅的花

心而突生波折,最终以木下优树菜自杀未遂而无疾而终,不过在此事件不久,木下优树菜就在综艺节目中表示自己有了新的男友。

同样,木下优树菜也是日本娱乐界有名的“花钱机器”,曾经创下了在8分钟内购买17万日元商品的纪录,并豪言“本计划花20万日元”,出手十分阔绰。

宗和



木下优树菜上阵,
日本球迷有眼福啦!

布拉特:废除越位,我看行



昨天,南非世界杯倒计时100天。国际足联主席布拉特在新闻发布会上表示,他坚信南非已经为世界杯做好了准备。

自从担任国际足联主席以来,布拉特这位世界足球的掌舵人似乎就没有停止过对世界足球发展和未来出路的思考。而当这些思考变成具体想法时,布拉特建议的惊世骇俗效应似乎从来没有减弱过。昨天《泰晤士报》爆料:国际足联主席布拉特正在考虑废除越位这一规则,为此他已经向国际曲棍球联盟主席莱安·内格雷取经,询问废除越位对曲棍球比赛带来的好处。

在足球比赛中,越位是其中一个最容易引起争议的判罚,随着现

代足球比赛的速度越来越快,裁判在判断球员是否越位时的难度也越来越高,但是如果足球真的仿效曲棍球那样废除越位制度,那肯定会引起无数争议。可以想象,在即将开始的世界杯上,是否取消越位将肯定成为热点话题。

国际曲联主席内格雷向媒体透露,两周前,他和布拉特在瑞士的苏黎世见面,布拉特询问他废除越位规则对曲棍球运动的影响。内格雷相信,布拉特正在考虑废除足球的越位规则。因为

“他问了我很多相关问题,以及

废除越位后曲棍球运动取得怎样的成功。”不过内格雷也说:“我觉得曲棍球废除了越位很成功,在听到我的观点后,布拉特没有提出自己的观点,因此我很难判断足球是否也会废除越位。但是他真的对我们是怎样实施的(取消越位)很感兴趣。”曲棍球的越位规则在1987年进行了修改,1996年暂时取消,1998年正式取消。取消越位的结果是让曲棍球运动变得更刺激更吸引人,比赛更流畅。

捷报体育联盟记者 杜娟



近日,《每日邮报》曝光了英格兰国家队在南非世界杯上的新款球衣。贝克汉姆、鲁尼和特里一起试穿了这套新款的英格兰紧身球衣。新球衣仍然走着复古路线,模仿1966年世界杯夺冠时的那支英格兰所设计。

世界杯倒计时100天 30万人放弃去南非

昨天是南非世界杯倒计时100天的日子,在一份由南非旅游局提供的回收至开普敦、德班、约翰内斯堡、比勒陀利亚四个城市的1200名市民的调查问卷中,87%南非人民表示自己已经准备好了当这届世界杯的东道主。

住宿不是难题

在数月前,由于预期45万人将要来南非看世界杯,住宿问题被列为南非世界杯期间的重大难题,甚至超过了严峻的安全和交通形势,南非的住宿接待能力引起方方面面的广泛担忧。但是随着南非旅游局提供的最新数据的公布,今年来南非看世界杯的球迷和游客人数已由预期的45万人急剧下降到15万人。由于球迷和游客人数锐减,加之国际足联大量裁减官方预订住房数量后,导致主办城市“酒店客房大量过剩”。世界杯住宿将不再是难题。

此前,南非的酒店价格整体都已比较昂贵。比赛市区三星左右的酒店,世界杯期间价格将达到300至500美元一天;四星级酒店700美元一天;五星级酒店1000美元至1500美元一天。

治安有所好转

高失业率导致南非的治安一直比较混乱。因为世界杯的关系,南非政府加大了对非法枪支的收缴力度,同时集中力量打击武装抢劫、谋杀等暴力犯罪,南非境内尤其是约翰内斯堡的治安形势有所好转。据南非公安局局长贝金·切莱表示,从6月11日开始,南非会很安全。但是警方发言人依然提醒游客要谨防钱财被偷及街头随机抢劫,并且“应该尽量呆在安全的地方”。

为了举办一次安全的世界杯,南非在安保方面的投入可谓不遗余力。政府在安保方面的投入预算将超过10亿美元,这一数字已经是4年前德国世界杯的至少两倍以上。为确保本届世界杯安全,南非专门成立世界杯安保行动指挥中心,全权负责2010年世界杯赛期间的各项安保工作,包括比赛期间安保行动指挥、应对突发事件、警力部署调动,以及海陆空部队和警察部队的联合行动。

捷报体育联盟记者 张

金启南:吉祥物大赛圆满落幕

2010年1月,由我中心组织的全市“吉祥物设计大赛”系列评选活动取得圆满成功。此次活动得到了金启南京八大学子们的热情参与,收集参赛作品近五百幅,经专业评定,部分同学幸运获奖。

其中瑞金路小学傅同学设计得“晶琪兰”最为巧妙,不仅通音“金启南”,还把金启南学子们的模样展现得栩栩如生。俏皮可爱的红脸蛋,弯弯的眼睛,嘟嘟的可爱

小嘴,头戴博士帽,手中领着100分试卷……还有同学来稿写到“金启南像一把金灿灿的钥匙,开启了我们智慧的大门”、“我们在金启南这个大花园里,生活得无比充实和快乐,大家一起来金启南快乐地学习真幸福!”

据悉,江苏金启南教育培训中心是经省有关部门批准成立的教育机构,主要从事中小学课业辅导。100多名来自金陵中学、启东中学、南师附中、南外、

中华、一中、海安中学、力小、拉小、琅小等名校教师,他们不仅谙熟中考和高考的规律,而且具备丰富的冲刺南外及其名校的教学经验,并注重培养学生的解题能力,接触练习多种既巧妙又简单的解题方法,扩展思路,养成良好的学习习惯,成为莘莘学子成长道路上的良师益友,深受学生们的欢迎。

多年来,为保证辅导质量,中心一直坚持“小班化教学”模式,

对招生人数严格限制,实行连锁式教学,地点分布在湖北路、凤凰西街、解放路、中华路等地,超豪华五星级空调教室,报名后试听两次课程,如不满意可无条件退还所有余额。

特别提醒

金启南春季精品同步辅导班尚有少量名额,欢迎插班!

辅导对象:小学至高中各年级

开设科目:

语文、数学、英语、物理、化学

提分热线:

- ①新街口:84202717
 - ②解放路:84488215
 - ③湖北路:83205628
 - ④中华路:52333319
 - ⑤凤凰西街:86603671
 - ⑥长江路:84600007
 - ⑦江宁:52164640
 - ⑧浦口:58881918
- 网址:<http://www.jsjqn.com>